

Podkladový materiál pro 9. jednání ZM dne 23. 11. 2023

Číslo bodu:	16
Název bodu:	Schválení podání žádosti o dotaci z Dotačního fondu Libereckého kraje z programu 9.4 - Podpora primární péče
Předkládá:	Petr Král, Starosta
Zodpovídá:	Ing. Petr Tadlík, Vedoucí ORM
Zpracoval/a/i:	Bc. Jiří Pittner, Radní Pavel Soukup, Referent ORM
Soulad s rozpočtem města:	ne

Návrh usnesení:

usnesení č. Z23/..

Zastupitelstvo města Mimoň schvaluje

1. podání žádosti o dotaci na stavební úpravy objektu občanské vybavenosti Letná č.p. 253 na zubní ordinaci z Dotačního fondu Libereckého kraje: Oblast podpory 9. Zdravotnictví - 9.4 Podpora primární péče.
2. vyčlenění finančních prostředků na vlastní podíl města, nad rámec poskytnuté dotace do výše vysoutěžené ceny, do rozpočtu města na rok 2024.

Důvodová zpráva:

Liberecký kraj vyhlásil na základě usnesení č. 200/23/ZK na jednání Zastupitelstva Libereckého kraje ze dne 30.5.2023, dotační program č. 9.4 Podpora primární péče. Tento program má za účel zajištění dostupnosti primární péče na území Libereckého kraje prostřednictvím podpory. Týká se převzetí stávajících ordinací primární péče, nebo vzniku a vybudování nových ordinací. Primární péčí se rozumí poskytování zdravotních služeb v následujících oborech: všeobecné praktické lékařství, praktické lékařství pro děti a dorost/pediatric, zubní lékařství.

Město Mimoň připravuje na sídlišti Letná novou zubní ordinaci ve stávající budově občanské vybavenosti. V první etapě plánujeme objekt zateplit, vyměnit okna a zřídit bezbariérový přístup, pro budoucí pacienty. V současné době probíhá veřejná zakázka na uvedené stavební práce, kde předpokládaná hodnota veřejné zakázky je 3.750.000 Kč bez DPH. Na tyto práce bychom rádi využili dotaci, kde v případě zubní ordinace je možné získat (na základě bodového hodnocení všech zaslaných žádostí), až 1.000.000 Kč. Celkový finanční objem určený pro toto vyhlášení programu je 4.500.000 Kč na celý Liberecký kraj. Součástí povinných příloh je i výpis usnesení zastupitelstva obce, ve kterém je schváleno podání žádosti na daný projekt v dané výši a schválení vyčlenění prostředků na vlastní podíl žadatele v rozpočtu obce.

V Mimoně 15.11.2023